

**REPUBLIKA HRVATSKA**  
**OSNOVNA ŠKOLA „IVAN KOZARAC“**  
**NIJEMCI, Zrinska 8**

KLASA: 007-06/22-01/22

URBROJ: 2196-56-01-22-1

Nijemci, 20. prosinca 2022.

**Zaključci sa sjednice Učiteljskog vijeća održane**  
**20. prosinca 2022. u 13:30 sati**

Na sjednici je nazočno 23 članova od ukupno 28 članova Učiteljskog vijeća. Opravdano je nenazočno 5 članova: učitelj vjeronauka Ljudevit Gačić, učitelj glazbene kulture Tomislav Hrženjak, učitelj fizike Tomislav Tuškan, učiteljica tjelesne i zdravstvene kulture Blaženka Pocrnja i učiteljica geografije Gabrijela Damjanović.

Sjednicom predsjedava ravnateljica Tatjana Knežević. Na prijedlog ravnateljice jednoglasno je usvojen predloženi

**DNEVNI RED:**

1. Usvajanje zapisnika s prethodne sjednice Učiteljskog vijeća
2. Analiza ostvarenosti planiranih nastavnih sadržaja na kraju 1. polugodišta školske godine 2022./2023.
3. Oslobođenje od nastave Tjelesne i zdravstvene kulture učenika F. Č. za 1. polugodište školske godine 2022./2023.
4. Vremenik natjecanja i smotri na školskoj i županijskoj razini u školskoj godini 2022./2023.
5. Imenovanje Povjerenstva za natjecanja u školskoj godini 2022./2023.
6. Imenovanje Povjerenstva za pregled pedagoške dokumentacije na kraju 1. polugodišta školske godine 2022./2023.
7. Izvješće o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjerama poduzetim u cilju zaštite prava učenika na kraju 1. polugodišta školske godine 2022./2023.

*Ana Čalović*

*Šivan*

8. Izvješće o radu s učenicima s primjerenim oblikom školovanja na kraju 1. polugodišta školske godine 2022./2023.

9. Razno

**Ad. 1)** Ravnateljica Tatjana Knežević otvara raspravu o verifikaciji zapisnika prethodne sjednice. Budući da primjedbi nije bilo, ravnateljica daje na usvajanje zapisnik prethodne sjednice koji je jednoglasno prihvaćen.

**Ad. 2)** Ravnateljica Tatjana Knežević Učiteljskom je vijeću predstavila podatke o ostvarenosti planiranih nastavnih sadržaja na kraju 1. polugodišta školske godine 2022./2023. Brojno je stanje učenika u našoj školi od početka školske godine promijenjeno. Na dan 5. rujna 2022. godine škola je brojila 169 učenika, međutim, tijekom rujna i listopada u našu školu upisanu su tri nova učenika: M.B., I.D. i L.D. (PŠ DNS) te sada naša škola broji 172 učenika. U PŠ Donje Novo Selo nastava se održavala u dvorazrednoj kombinaciji 1. i 3. razreda, ali dolaskom učenika L.D. u 4. razred došlo je do promjene ustroja razrednih odjela pa se nastava u PŠ DNS sada održava u trorazrednoj kombinaciji. O navedenom je obavješten Upravni odjel za obrazovanje i društvene djelatnosti Vukovarsko-srijemske županije.

Dana 19. prosinca 2022. godine održane su sjednice razrednih vijeća na kojima je svaki učitelj iznio stanje planiranih i ostvarenih nastavnih sadržaja te je rečeno kako sve teče prema planu. Tijekom polugodišta ostvareno je 77 radnih dana i 75 nastavnih dana, osim u PŠ Đeletovci gdje je ostvareno 77 radnih i 76 nastavnih dana. Ova razlika se dogodila zbog crkvenog goda koji je u svim mjestima našeg upisnog područja bio tijekom radnih dana koji su zbog toga bili nenastavni dani, osim u Đeletovcima gdje je crkveni god bio nedjeljom.

Učenici su s današnjim danom opravdano izostali ukupno 4452 sata, a neopravdano 1 sat. Pedagoške mjere u 1. polugodištu izrečene su sljedećim učenicima: opomena J. B., opomena D. Č. i opomena L.L.

Nastava se odvijala redovito, bez prekida, s obzirom na to da se situacija s COVID virusom u potpunosti smirila.

*Ana Čalahorčević*

*[Signature]*

Ravnateljica moli sve učitelje da prebroje broj održanih sati svog nastavnog predmeta i usporede ga s planiranim brojem sati kako bi se na vrijeme odradila korekcija rasporeda ukoliko postoje odstupanja.

Otvorena je rasprava, budući da primjedbi na prvu točku dnevnog reda nije bilo prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda.

**Ad. 3)** Ravnateljica Tatjana Knežević predstavila je Učiteljskom vijeću zamolbu roditelja S.Č. i M.Č. za oslobađanje njihovog sina, učenika 7. razreda matične škole F.Č., od nastave Tjelesne i zdravstvene kulture za prvo polugodište školske godine 2022./2023. Zamolba za oslobađanje od obveze pohađanja nastave Tjelesne i zdravstvene kulture dana je na usvajanje članovima Učiteljskog vijeća sukladno članku 80. *Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi* (NN 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 07/17, 68/18, 98/19, 64/20). Zamolba roditelja jednoglasno je usvojena čime se učenik F.Č. oslobađa obveze pohađanja nastave Tjelesne i zdravstvene kulture do kraja prvog polugodišta školske godine 2022./2023. Primjedbi na drugu točku dnevnog reda nije bilo.

**Ad. 4)** Ravnateljica Tatjana Knežević Učiteljskom je vijeću predstavila Vremenik natjecanja i smotri na školskoj i županijskoj razini u školskoj godini 2022./2023. Vremenik je dostupan na mrežnoj stranici Agencije za odgoj i obrazovanje te na oglasnoj ploči škole. Primjedbi na treću točku dnevnog reda nije bilo.

**Ad. 5)** Ravnateljica Tatjana Knežević iznosi Učiteljskom vijeću odluku o imenovanju Povjerenstava za školska natjecanja za prirodnu skupinu predmeta te za društvenu skupinu predmeta.

**Ad. 6)** Ravnateljica Tatjana Knežević najavila je Učiteljskom vijeću kako će biti obavljen pregled pedagoške dokumentacije na kraju 1. polugodišta te iznosi odluku o imenovanju Povjerenstava za pregled pedagoške dokumentacije na kraju 1. polugodišta školske godine 2022./2023.

*Sua Čolović*

*[Signature]*

**Ad. 7)** Pedagoginja Antonija Filipović Bjelobradić Učiteljskom je vijeću izložila Izvješće o stanju sigurnosti, provođenju preventivnih programa te mjerama poduzetim u cilju zaštite prava učenika na kraju 1. polugodišta školske godine 2022./2023. Otvorena je rasprava, budući da primjedbi nije bilo, prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda

**Ad. 8)** Edukacijska rehabilitatorica Ana Čolaković Učiteljskom je vijeću izložila Izvješće o radu edukacijske rehabilitatorice na kraju 1. polugodišta školske godine 2022./2023. Otvorena je rasprava, budući da primjedbi nije bilo, prelazi se na sljedeću točku dnevnog reda.

**Ad. 9) Razno**

- a) Kao i svake godine i ovog polugodišta škola je sudjelovala u nekoliko humanitarnih akcija:
- a. *Solidarnost na djelu*, humanitarna akcija Crvenog križa u kojoj je prikupljeno 1.000,00 HRK što je uplaćeno na račun Hrvatskog crvenog križa.
  - b. Humanitarna akcija *1000 radosti* u kojoj je prikupljeno 1.502,00 HRK. Polovica prikupljenog iznosa donira se obitelji učenika u našoj školi.
  - c. „Jedno dijete – jedan proizvod“ humanitarna je akcija u kojoj smo prikupljali higijenske potrepštine i nekvarljivu hranu te je u toj akciji podijeljeno 8 paketa obiteljima naših učenika.
- b) Većina učitelja se tijekom prvog polugodišta iskazala svojom dodatnom aktivnošću u radu s učenicima, o čemu svjedoče brojne bilješke na mrežnoj stranici naše škole. Provedene su mnoge projektne aktivnosti, izvanučionička nastava te druge aktivnosti, koje su detaljno zabilježene i dostupne na mrežnoj stranici škole, poput: terenske nastave „Pozdrav jeseni“ koja se ponovo održala nakon dvije godine pauze zbog pandemije bolesti COVID-19, sudjelovanje u projektu „Uvod u robotiku“ Hrvatskog društva za robotiku u kojem je naša škola i partner, sudjelovanje u edukativno-humanitarnom programu UNICEF-a pod nazivom *Škole za Afriku*, sudjelovanje u eTwinning projektima „Uz čitanje riječi rastu 2“ /Words grow by reading 2“ i „Uz čitanje riječi rastu 3“ /Words grow by reading 3“, obilježavanje Europskog dana jezika, obilježavanje Svjetskog dana tablice množenja, sudjelovanje u državnoj smotri učeničkih zadruga Republike Hrvatske, sudjelovanje u HAK-ovoj radionici „Vidi i klikni!“, obilježavanje Svjetskog dana ptica selica odlaskom na terensku nastavu na

Ana Čolaković



izletišta Sopotac u općini Nijemci, obilježavanje Dana kruha i Dana zahvalnosti za plodove zemlje, provođenje Školskog natjecanja u čitanju naglas te sudjelovanje u Županijskom natjecanju u čitanju naglas, obilježavanje Svjetskog dana kravate te Svjetskog dana jabuka, obilježavanje Mjeseca hrvatske knjige, obilježavanje Dana sjećanja na žrtvu Vukovara i Škabrnje te Dana sjećanja na žrtvu Podgrađa, Nijemaca i Donjeg Novog Sela, sudjelovanje u humanitarnim akcijama „1000 radosti“, „Solidarnost na djelu“ i „Jedno dijete – jedan proizvod“, održavanje Božićnog sajma učeničke zadruge Bosut, obilježavanje 14. festivala prava djece, obilježavanje spomendana Sv. Nikole, sudjelovanje u Adventskoj radionici „Izrada drvene minijature“ čiji je nositelj Drvodjelsko-tehnička škola Vinkovci i Učenička zadruga Pinokio, obilježavanje Školskog mednog dana, ukrašavanje božićne jelke u središnjem parku u Nijemcima, sudjelovanje u globalnom projektu „Sat kodiranja“, održavanje predstave za djecu „Oprosti za Božić 2: Sjevernopoljska avantura“, sudjelovanje u projektu Pannonia-Adria Connection/PA.CON te završno održavanje Božićne priredbe.

- c) Tijekom prvog polugodišta učitelji koji sudjeluju u Erasmus+ projektu za Ključnu aktivnost K1 ostvarili su planirane edukacije u listopadu u Reykjaviku na Islandu te u studenom na Malti. Preostala je još realizacija planiranih edukacija u Barceloni u Španjolskoj te na Kanarskom otočju, Tenerifi.
- d) Pedagoginja je izvijestila Učiteljsko vijeće kako se Vijeće učenika tijekom prvog polugodišta školske godine 2022./2023. sastajalo prema potrebi, ali ima promijenjen sastav u odnosu na početak nastavne godine. Učenik T.R. smijenjen je s mjesta predsjednika Vijeća učenika zbog neprimjerenog ponašanja tijekom prvog polugodišta. Na mjesto predsjednika Vijeća učenika odabrana je 15. prosinca 2022. godine učenica P.M.
- e) Ravnateljica je obavijestila Učiteljsko vijeće kako će tijekom zimskog odmora učenika tehničko osoblje škole izvršiti generalno čišćenje svih prostora škole, kako u matičnoj, tako i u područnim školama, stoga je potrebno obavijestiti učenike da po odlasku na zimski odmor ponesu svoju preobuću i ostale stvari. Tijekom mjeseca prosinca školu je posjetila veterinarska služba te je izvršila deratizaciju i dezinsekciju svih prostora škole.
- f) Ravnateljica napominje Učiteljskom vijeću kako su svi razrednici i dalje dužni prijavljivati broj izostalih učenika i učenika koji su u izolaciji jer su oboljeli od bolesti COVID-19 jer su škole dužne dva puta tjedno o tome pisanim putem obavještavati osnivača škole.

Ana Čolaković

g) Ove školske godine predviđena je prema Kurikulumu škole provedba izvanučioničke nastave Školske ekskurzije za 7. i 8. razrede i Škole u prirodi za 3. i 4. razrede naše škole. Provedena je procedura javnog poziva za obje izvanučioničke nastave te su za provođenje školske ekskurzije roditelji učenika 7. i 8. razreda odabrali turističku agenciju Arriva travel (Panturist d.d.) iz Osijeka, a za provođenje škole u prirodi roditelji učenika 3. i 4. razreda odabrali su turističku agenciju Mare Panonium d.o.o. iz Vinkovaca. Budući da turističke agencije nude određeni postotak gratis putovanja s obzirom na broj učenika, a u razredima koji sudjeluju u izvanučioničkoj nastavi nalazi se mnogo braće i sestara, odnosno učenika koji su iz iste obitelji, potrebno je razmotriti kako rasporediti te gratis. Ravnateljica otvara raspravu. Učiteljsko vijeće jednoglasno je donijelo odluku kojima učenicima će se dodijeliti gratisi.

Izvanučionička nastava 3. i 4. razreda, dva gratis putovanja u iznosu od 5.310,00 HRK dijele se na 6 učenika, 885,00 HRK po učeniku.

Izvanučionička nastava 7. i 8. razreda, tri gratis putovanja u iznosu od 4.339,86 HRK dijele se na 5 učenika, od kojih će jedan učenik dobiti cijelo gratis putovanje, a ostala 4 učenika svatko po 723,31 HRK gratisa.

Daljnijih primjedbi na ovu podtočku dnevnog reda nije bilo.

h) Trenutno su na bolovanjima učiteljica razredne nastave Kata Čolaković, koju zamjenjuje stručna zamjena Dinka Mijatović, te učiteljica razredne nastave Ljubica Nikolić koju zamjenjuje stručna zamjena Jasmina Tomašević.

i) Ravnateljica napominje kako se krajem polugodišta u našoj školi održava Božićna priredba, a namijenjena je svim našim učenicima, njihovim roditeljima i obiteljima te ostalim zainteresiranim mještanima našeg upisnog područja.

Sjednica je zaključena u 14:30 sati.

Zapisničarka:

Ana Čolaković, edukacijska rehabilitatorica

Ana Čolaković

Sjednicu vodila:

Tatjana Knežević, prof., ravnateljica

Tatjana Knežević